

Projekat 1000 plus u interesu građana

PODGORICA Ministar održivog razvoja i turizma Branimir Gvozdenović kazao je nakon sjednice Radne grupe parlamentarnog dijaloga daje projekat "1000 plus stanova" dobro organizovan i daje u interesu svih građana Crne Gore. Predstavnici opozicije i NVO sektora izrazili su, s druge strane, sumnju da se taj projekat zloupotrebljava u izborne svrhe.

- Svako ko prati taj projekat vidi visoku transparentnost koja je definisana i odluku koju donosi svaki građanin. Banka Savjeta Evrope, koja je kreditor tog kompletnog posla, vrši monitoring itavog procesa kazao je Gvozdenović .

Pored Gvozdenovića na sjednici Radne grupe bio je i predsjednik Odbora direktora Investiciono-razvojnog fonda Zoran Vuković . On je podvukao da IRF nije državni organ, a da sredstava za svoj rad obezbjeđuje na meunarodnom tržištu. Vuković je naveo da IRF redovno izvještava Centralnu banku, Vladu i Skupštinu o svom radu.

- Uz to, svaki projekat koji se odlučuje u okviru procedure IRF-a, prije potpisivanja ugovora potrebno je da se obezbijedi saglasnost meunarodnih finansijskih institucija rekao je on.

"Pred izbore"

Predstavnik MANS-a Vuk Maroš smatra da Gvozdenovićev Ministarstvo projekat "1000 plus stanova" pokrene sa ciljem uticaja na izbornu volju građana.

- Podsjeti u vas da je to prvi put u injenjenu ta no u izboru 2012. godine. Dakle, o igledno je tradicija da se "1000 plus" projekat lansira uo i parlamentarnih izbora. Tada su građanima u jeku izborne kampanje obećavani stanovi, a podsjeti u sve prisutne da je po etak prijavljivanja za projekat te godine bio etiri dana nakon parlamentarnih izbora, o igledno uz jasnu poruku svim građanima, koji su htjeli da ostvare svoje stanarsko pravo, da ako DPS ne dobije izbore stanova biti ne e. Danas imamo situaciju da se ponovo najavljuje projekat "1000 plus" i da e ponovo promocija tog projekta biti u predizbornom periodu rekao je Maroš.

Kopredsjedavaju em Radnom grupom Milutinu Simović u (DPS) nije sporno što IRF u svom budžetu ima koji milion više, kao ni što e se ove godine realizovati projekat Ministarstva turizma i održivog razvoja "1000 plus stanova".

- Tako e mislim da je to dobra vijest. Svi ovi projekti koji se realizuju u okviru ovih institucija treba da se realizuju u skladu sa zakonima i pravnim sistemom Crne Gore rekao je Simović .

Nepovjerenje

Ne ljko Rudović (URA) kazao je da su Gvozdenović i Vuković jedni od klju nih aktera iz afere "Snimak".

- Nijesu nas uvjerali da se ta praksa ne e ponoviti. URA smatra da je sprovo enje slobodnih izbora, sa ovakvim funkcionerima u državnoj upravi, apsolutno nemogu e rekao je Rudović . Iv.P.

Ministarstvo: Maroš omašio za dvije godine

- Izjava predstavnika MANS-a Vuka Maroša, da je realizacija Projekta "1000 plus stanova" ponovo pokrenuta sa ciljem uticaja na izbornu volju građana, u najmanju ruku je neistinita - tvrde u reagovanju Ministarstva turizma i održivog razvoja. Oni navode da je Maroš zanemario injenicu da je javni poziv za građane u okviru ranijeg projekta "1000 plus" objavljen 18. oktobra 2010. godine, a da su parlamentarni izbori u Crnoj Gori održani 14. oktobra 2012. godine.

- Dakle, Maroš je usljed neinformisanosti, ili ne eg drugog, omašio za skoro dvije godine ukalazi su iz Ministarstva, navode i da e se sadašnji projekat, kao i prethodni, sprovo diti transparentno i odgovorno, u skladu sa definisanim pravilima.

Autor: Ivan Perović

Klju ne rije i: poslanici, sjednica, parlamentarni dijalog, saslušanje, projekat 1000 plus, stambena politika, izborna volja građana, nepovjerenje,

Institucije u svojstvu subjekta:

Ministarstvo održivog razvoja i turizma, Skupština Crne Gore, Radna grupa parlamentarnog dijaloga za pripremu fer i slobodnih izbora, Razvojna banka Savjeta Evrope CEB, Investiciono razvojni fond IRF, Centralna Banka Crne Gore CBCG, Vlada Crne Gore, Mreža za afirmaciju nevladinog sektora MANS,

Demokratska partija socijalista DPS, Gra anski pokret URA - Ujedinjena reformska akcija URA

Osobe u svojstvu subjekta:

Branimir Gvozdenovi , Zoran Vuk evi , Vuk Maraš, Milutin Simovi , Ne eljko Rudovi

Teme:

Društvo » Stambena politika, Vlada

Unutrašnja politika » Država, Politi ke partije

Radna grupa saslušala ministra održivog razvoja i turizma i čelnika IRF-a

Projekat „1000 plus“ u interesu građana

PODGORICA - Ministar održivog razvoja i turizma Branimir Gvozdenović kazao je nakon sjednice Radne grupe parlamentarnog dijaloga da je projekat „1000 plus stanova“ dobro organizovan i da je u interesu svih građana Crne Gore. Predstavnicima opozicije i NVO sektora izrazili su, s druge strane, sumnju da se taj projekat zloupotrebljava u izborne svrhe.

- Svako ko prati taj projekat vidi visoku transparentnost koja je definisana i odluku koju donosi svaki građanin. Banka Savjeta Evrope, koja je kreditor tog kompletnog posla, vrši monitoring čitavog procesa - kazao je Gvozdenović.

Pored Gvozdenovića na sjednici Radne grupe bio je i predsjednik Odbora direktora Investiciono-razvojnog fonda Zoran Vukčević. On je podvukao da IRF nije državni organ, a da sredstava za svoj rad obezbjeđuje na međunarodnom tržištu. Vukčević je naveo da IRF redovno izvještava Centralnu banku, Vladu i Skupštinu o svom radu.

- Uz to, svaki projekat koji se odluči u okviru procedure IRF-a, prije potpisivanja ugovora potrebno je da se obezbijedi saglasnost međunarodnih finansijskih institucija - rekao je on.

„Pred izbore“

Predstavnik MANS-a Vuk Maraš smatra da Gvozdenovićevo Ministarstvo projekat „1000 plus stanova“ pokreće sa ciljem uticaja na izbornu volju građana.

- Podsjetiću vas da je to prvi put učinjeno tačno uoči izbora 2012. godine. Dakle, očigledno je tradicija da se „1000 plus“ projekat lansira uoči parlamentarnih izbora. Tada su



Branimir Gvozdenović

Ministarstvo: Maraš omašio za dvije godine

- Izjava predstavnika MANS-a Vuka Maraša, da je realizacija Projekta „1000 plus stanova“ ponovo pokrenuta sa ciljem uticaja na izbornu volju građana, u najmanju ruku je neistinita - tvrde u reagovanju Ministarstva turizma i održivog razvoja. Oni navode da je Maraš zanemario činjenicu da je javni poziv za građane u okviru ranijeg projekta „1000 plus“ objavljen 18. oktobra 2010. godine, a da su parlamentarni izbori u Crnoj Gori održani 14. oktobra 2012. godine.

- Dakle, Maraš je usljed neinformisanosti, ili nečeg drugog, omašio za skoro dvije godine - ukazali su iz Ministarstva, navodeći da će se sadašnji projekat, kao i prethodni, sprovesti transparentno i odgovorno, u skladu sa definisanim pravilima.

građanima u jeku izborne kampanje obećavani stanovi, a podsjetiću sve prisutne da je početak prijavljivanja za projekat te godine bio četiri dana nakon parlamentarnih izbora, očigledno uz jasnu poruku svim građanima, koji su htjeli

da ostvare svoje stansko pravo, da ako DPS ne dobije izbore - stanova biti neće. Danas imamo situaciju da se ponovo najavljuje projekat „1000 plus“ i da će ponovo promocija tog projekta biti u predizbornom periodu - rekao je Maraš.

Kopredsjedavajućem Radnom grupom Milutinu Simoviću (DPS) nije sporno što IRF u svom budžetu ima koji milion više, kao ni što će se ove godine realizovati projekat Ministarstva turizma i održivog razvoja „1000 plus stanova“.

- Takođe mislim da je to dobra vijest. Svi ovi projekti koji se realizuju u okviru ovih institucija treba da se realizuju u skladu sa zakonima i pravnim sistemom Crne Gore - rekao je Simović.

Nepovjerenje

Neđeljko Rudović (URA) kazao je da su Gvozdenović i Vukčević jedni od ključnih aktera iz afere „Snimak“.

- Nijesu nas uvjerili da se ta praksa neće ponoviti. URA smatra da je sprovođenje slobodnih izbora, sa ovakvim funkcionerima u državnoj upravi, apsolutno nemoguće - rekao je Rudović. **IV.P.**

Potpredsjednik GP URA pojasnio svoju izjavu o saradnji sa Rankom Krivokapićem

Abazović: SDP-u ne vjerujemo dok ne izade iz Vlade

PODGORICA - Potpredsjednik Građanskog pokreta URA Dritan Abazović pojasnio je na svom Fejsbuk profilu svoju izjavu o saradnji sa Socijaldemokratskom partijom Ranka Krivokapića. Abazović u svojoj izjavi napominje da su SDP-u prošli politički vozovi i da su njihovi stavovi sve manje bitni.

- Sabijeni su u politički čošak iz kojeg ih može izvući samo dobra volja opozicionih političkih grupacija. Njihove odluke su sve manje bitne, na-prosto, prošli su njihovi vozovi. U svakom slučaju, dobrodošli su u građanski blok za promjene, ako odluče da izađu iz Vlade. Priznaćete, ne može im se ništa vjerovati sve dok se zaista ne ispostavi da su stvarno glasali protiv, napisao je Abazović kao pojašnjenje svoje izjave.



Dritan Abazović

Na čelu URA nalazi se bivši predsjednik SDP-a Žarko Rakčević. Šef poslaničkog kluba SDP-a Džavid Šabović objeručke je prihvatio najavu o saradnji sa SDP-om.

- Ako bi sa bilo kim SDP htio, morao da ide onda bi trebalo da bude upravo GP URA. Oni su nam politički najbliži i mi-

sle slično kao mi - istakao je Šabović. On je dodao da bi za buduću saradnju trebalo napraviti pravo demokratsko jezgro za Crnu Goru koje bi se kasnije širilo i dobilo potrebnu većinu.

- Idemo pravim putem, ne jednonoumlja, ne diktature, a ni nazadnog i retrogradnog sistema - poručio je Šabović. **N.Z.**

Brajović: Snaga SD-a je u jedinstvu

PODGORICA - Socijaldemokrate Andrijevice su na današnjoj izbornoj konvenciji izabrali 10 delegata za Kongres partije kao i dva kandidata za Glavni odbor. Tom prilikom, predsjednik SD Ivan Brajović kazao je da Socijaldemokrate sa razlogom mogu biti ponosne na svoje dosadašnje djelovanje, jer su pokazali istrajnost i jedinstvo u namjeri da očuvaju onu iskonsku socijaldemokratsku ideju.

„Mi, Socijaldemokrate, u potpunosti opravdavamo ime koje nosimo boreći se da socijaldemokratija u Crnoj Gori kao najprogressivnija politička ideja doživi svoj pravi i zasluženi procvat. Mnogi su skrenuli sa toga puta pokušavajući da političke poene osvoje koketirajući sa nazovi socijaldemokratijom i skrnaveći je na taj način. Njima je falilo onoga što mi posjedujemo - ozbiljnosti, doslednosti, ali i stručnih i posvećenih ljudi koji su spremni da djeluju u interesu svoje države i njenog prosperiteta i da ga nikome ne podređuju“, poručio je Brajović.



VDT stavio tačku na prepucavanja na relaciji Tužilaštvo - Skupština povodom ukidanja imuniteta poslanicima DF-a

Krivokapić obavijestio Stankovića tek 14. januara

PODGORICA - Vrhovno državno tužilaštvo saopštilo je juče kako je odluku povodom zahtjeva za odobrenje krivičnog gonjenja protiv poslanika Demokratskog fronta Andrije Mandića i Slavena Radunovića Skupština Crne Gore Višem državnim tužilaštvu dostavila tek u četvrtak 14. januara.

Iz Kabineta VDT je Pobjedi kazano da je isti dan tu odluku u slučaju poslanika Milana Kneževića dobilo i Osnovno državno tužilaštvo u Podgorici. Time je stavljena tačka na prepucavanja između Skupštine i Tužilaštva da li je i kada zvanično dostavljena odluka o ukidanju imuniteta. Parlament je na zahtjev Tužilaštva ukinuo imunitet trojici poslanika DF-a na sjednici koja je održana 29. decembra. Mandić i Radunović se sumnjiče za krivično djelo pozivanja na nasilno rušenje ustav-

nog poretka, a Knežević za napad na službeno lice u vršenju dužnosti.

Kabinet vrhovnog državnog tužioca u odgovorima na pitanja Pobjede u dopisu od 13. januara deciderano je tvrdio pozivajući se na Osnovno i Više državno tužilaštvo da ih Skupština nije zvanično obavijestila o ukidanju imuniteta za trojicu poslanika DF.

Onda je dan kasnije 14. januara, iz odjeljenja za PR i protokol Skupštine Pobjedi prosljeđeno reagovanje u kome navode da su „neistinite činjenice objavljene u Pobjedi“, ne navodeći pritom datum kada je upućen dopis kojim se zvanično obavještava Vrhovno državno tužilaštvo o odluci parlamenta za skidanje imuniteta poslanicima DF-a. Zvanična odluka Skupštine dostavljena Tužilaštvu je uslov da bi bio podniet optužni prijedlog protiv trojice poslanika DF-a. **Đ.C.**

Demokratski front najavio nove proteste za 24. i 25. januar u Podgorici



Lideri DF na protestima u Podgorici

Planiraju „veliku narodnu Skupštinu“ ispred parlamenta

PODGORICA - Demokratski front planira da kao odgovor na Đukanovićevo inicijativu o pitanju povjerenja Vladi 25. januara organizuje ispred parlamenta „veliku narodnu Skupštinu“. To je odlučilo Predsjedništvo DF-a na jučerašnjoj sjednici. Protest je, kako je odlučilo Predsjedništvo DF-a planiran i za 24. januar. Prema saznanjima Pobjede na „velikoj narodnoj Skupštini“ će biti instalisana bina na kojoj će se uživo pratiti TV prenos zasjedanja parlamenta.

Cilj je kako, kažu u DF-u da sve bude čisto i da se vidi ko će od opozicije glasati za Vladu. „Dešavanja na crnogorskoj političkoj sceni dodatno potvrđuju politiku protesta kao jednog preostalog i efikasnog modela političke borbe, koji može dovesti do formiranja

prelazne Vlade i organizovanja prvih fer i demokratskih izbora“, kazali su u DF-u.

Predsjedništvo DF-a je takođe izrazilo očekivanje i da ostali politički subjekti koji su protiv Vlade Mila Đukanovića 25. januara neće učestvovati u, kako su istakli, kreiranoj farsnoj glasanja povjerenja Vladi.

- I da će tog dana biti ispred sa crnogorskim građanima na „velikoj narodnoj Skupštini“. Upravo je ovako najavljeni opstanak Vlade Mila Đukanovića najbolji dokaz političke korupcije i potvrde da je DF bio u pravu kada je 27. septembra otpočeo narodne proteste. Zato i smatramo da je na ovo ustavno nasilje jedini odgovor snažna i sinhronizovana akcija istinskih opozicionih snaga koje neće dozvoliti održavanje još jednih unaprijed pokradenih izbora - kazali su u DF-u. **N.Z.**